
Нова якість освіти: ХНУ розглядає перспективи

впровадження спільних програм за підтримки Erasmus+

30.04.2025

24 квітня проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького

національного університету Катерина Скиба взяла участь у важливому професійному

заході — Інфосесії-вебінарі «ErasmusBranch: Запровадження узгоджених спільних

освітніх програм в Україні», що проходив у онлайн форматі.

Захід об’єднав провідних фахівців сфери вищої освіти, науковців та управлінців з

різних регіонів України задля обговорення перспектив і механізмів впровадження

спільних (подвійних) освітніх програм в українських закладах вищої освіти. Особливий

акцент було зроблено на поєднанні європейського досвіду з українським

законодавством, відповідно до Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022–2032

роки.

У фокусі уваги були сучасні виклики академічної мобільності, інтернаціоналізації

освіти та розробка спільних магістерських програм, які відповідають стандартам ЄС.
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Вебінар дав змогу учасникам глибше ознайомитися з новими Методичними

рекомендаціями щодо реалізації узгоджених спільних освітніх програм,

затвердженими наказом МОН України.

Інфосесія розпочалася з вітальних слів від Ольги Будник — радниці Президента

України з питань освіти, науки та спорту, Світлани Шитікової — координаторки

Національного офісу Еразмус+ в Україні, а також Олега Шарова — генерального

директора Директорату вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

Варто відзначити виступи Олега Шарова та Ірини Золотарьової, які зосередилися

на правових аспектах реалізації Стратегії розвитку вищої освіти, а також на

акредитації спільних програм. Жанна Таланова, представниця Національного

Еразмус+ офісу в Україні, ознайомила присутніх із актуальними трендами ЄС та

практичними інструментами для запуску спільних магістерських програм.

Для Катерини Скиби участь у заході стала продовженням стратегічного курсу

Хмельницького національного університету на європейську інтеграцію та розвиток
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міжнародного співробітництва. Виступи експертів дозволили чітко окреслити кроки,

необхідні для започаткування програм подвійних дипломів, які підвищують

конкурентоспроможність українських випускників на глобальному ринку праці.

Участь проректорки в інфосесії підтверджує готовність ХНУ до активного

долучення до європейського освітнього простору через програму Еразмус+, з

урахуванням актуальних законодавчих змін та методологічної бази.

Захід став не лише майданчиком для фахового обміну думками, але й потужним

імпульсом до практичної імплементації спільних освітніх ініціатив у вітчизняній системі

вищої освіти.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці
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